Stupsk, dnia 05.04.2024 .

l EXG]:"]
L.dz. ZP.09.04.2024

Zamawiajacy:

Przedsiebiorstwo Gospodarki Komunalnej spétka z 0.0.
ul. Szczeciniska 112, 76-200 Stupsk

Strona internetowa postepowania:
https://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk

Do:

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie niniejszego
zamodwienia.

WYJASNIENIA treéci SWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji, o ktorym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia z 11 wrzes$nia 2019 r. - Prawo zamdwien publicznych
na Dostawe nowego ciggnika rolniczego, Nr postepowania 10.7.2024.

Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej spétka z 0.0. w Stupsku, jako Zamawiajacy w przedmiotowym
postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego, dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.; dalej PZP), zawiadamia
iz wniesiono wniosek dotyczgcy tresci specyfikacji warunkdw zaméwienia, zwanej dalej ,,SWZ”.

Stosownie do art. 284 ust. 6 PZP Zamawiajacy udostepnia tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Whiosek z dnia 04.04.2024 r. godz. 14.06:

1. Czy dopuszczajg Paristwo ciggnik o masie 1563 kg?
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Czy dopuszcza Panstwo zbiornik on o pojemnosci 27 L?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

3. Czy szyby ogrzewane maja by¢ poprzez wktadke wewnatrz szyb czy za pomocg nadmuchu cieptego
powietrza ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie postawit wymagan co do sposobu ogrzewania szyb. Rozwigzania
zaproponowane w zapytaniu sg dla Zamawiajacego spetnieniem zapiséw OPZ.

Powyisze wyjasnienia tresci SWZ stanowig integralng cze$¢ SWZ i s wigzace dla wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sig o udzielenie przedmiotowego zaméwienia oraz zostaty zamieszczone na stronie internetowej
prowadzonego postepowania.

Otrzymuja:

1. Platforma Zakupowa
2. PGK aa
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